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Tα τελευταία χρόνια στους O.T.A. µεταφέρονται χωρίς κανένα προγραµµατισµό αρµοδιότητες
δηµιουργώντας σοβαρά προβλήµατα στην παροχή των υπηρεσιών αυτών από την Tοπική

Aυτοδιοίκηση, αλλά και τους εργαζόµενους που υποχρεώνονται να αλλάξουν εργασιακό καθε-
στώς.

Mια µεγάλη κατηγορία εργαζοµένων είναι και οι συνάδελφοι που εργάζονται στους πρώην
Kρατικούς Παιδικούς Σταθµούς και µε τους N. 2503/1997 και 2880/2001 µεταφέρθηκαν στους
O.T.A.

Aπό την πρώτη στιγµή η Π.O.E. - O.T.A. µε συνεχείς παρεµβάσεις προσπαθεί να προβάλει τα αιτή-
µατα των εργαζοµένων αυτών για να δοθούν λύσεις, αλλά καταθέτει και τις θέσεις της για τη
σωστή λειτουργία των προς όφελος του κοινωνικού συνόλου.

Συγχρόνως, καθηµερινή είναι η µάχη όλων µας για την υπεράσπιση των δικαιωµάτων των εργαζο-
µένων στους ∆ηµοτικούς Bρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθµούς.

Θέση όλων µας είναι ότι οι ∆ηµοτικοί Παιδικοί Σταθµοί αποτελούν ένα νευραλγικό χώρο που
αφορά την προσχολική αγωγή και όχι απλά τη φύλαξη των παιδιών.

Πρέπει να έχουν ∆ηµόσιο Kοινωνικό Xαρακτήρα και να παρέχουν σύγχρονο παιδαγωγικό έργο,
σύµφωνα µε τα επιστηµονικά δεδοµένα της εποχής µας.

Σηµαντικό ρόλο στην προσπάθεια αυτή θα παίξουν οι εργαζόµενοι, που δυστυχώς βλέπουµε αντί
να αναβαθµίζεται ο ρόλος τους γίνεται προσπάθεια να γίνει συρρίκνωση των δικαιωµάτων τους
και αλλαγή των εργασιακών τους σχέσεων, ενώ χρονίζοντα αιτήµατά τους δεν επιλύονται δηµι-
ουργώντας κλίµα ανισότητας.

H Π.O.E. - O.T.A. έχει σαν πρώτη προτεραιότητα τη διασφάλιση του ∆ηµόσιου και Kοινωνικού
χαρακτήρα του συνόλου των υπηρεσιών της Tοπικής Aυτοδιοίκησης, µιας και οι εργαζόµενοί της
δεν παλεύουν µόνο για την επίλυση των δικών τους αιτηµάτων αλλά και για την ανάπτυξη και ενί-
σχυση τόσο των κοινωνικών υπηρεσιών, όσο και του ανθρώπινου δυναµικού που υπηρετεί.

Συγχρόνως είναι αναγκαία η ενεργοποίηση όλων των εργαζοµένων της Tοπικής Aυτοδιοίκησης για
την επίλυση των προβληµάτων των εργαζοµένων στους ∆ηµοτικούς Παιδικούς και
Bρεφονηπιακούς Σταθµούς που τα τελευταία χρόνια η αδιαφορία των αρµοδίων (κυβέρνηση και
K.E.∆.K.E.) συνεχώς τα διογκώνει και δηµιουργεί σοβαρά προβλήµατα στη λειτουργία των Παιδι-
κών Σταθµών.
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¶ÚÔ‚Ï‹Ì·Ù· Ô˘ ˙ËÙÔ‡Ó ¿ÌÂÛË Ï‡ÛË Î·È Â›Ó·È:

✓ H υπαγωγή του κλάδου T.E. - Bρεφονηπιοκοµίας στο Eκπαιδευτικό Προσωπικό αντί
του Yγειονοµικού Προσωπικού που προβλέπει το Π.∆. 37A/1987 (Φ.E.K. - TEYXOΣ A’
- AP. ΦYΛΛOY 11/4-2-1987).

✓ Tήρηση της δέσµευσης της πολιτικής ηγεσίας του Yπουργείου Eσωτερικών, ∆ηµόσιας
∆ιοίκησης και Aποκέντρωσης στην Π.O.E. - O.T.A. για την πιστή και υποχρεωτική
εφαρµογή του ισχύοντος Πρότυπου Kανονισµού Λειτουργίας των Παιδικών Σταθµών
(Φ.E.K. - TEYXOΣ B’ - AP. ΦYΛΛOY 497/22-4-2002).
H πρόταση της K.E.∆.K.E. για την κατάργηση των δικαιωµάτων των εργαζοµένων στους
Παιδικούς Σταθµούς να µην γίνει αποδεκτή.

✓ Kαταβολή του «Πριµ Παραγωγικότητας» και στους εργαζόµενους των Παιδικών Σταθ-
µών που µεταφέρθηκαν στους O.T.A. για λόγους ίσης µεταχείρισης µε τους υπόλοιπους
εργαζόµενους στην T.A. (το αίτηµα αυτό αφορά και τους εργαζόµενους στα Aθλητικά
Kέντρα και Λιµενικά Tαµεία).

✓ ∆ιασφάλιση του ∆ηµόσιου και Παιδαγωγικού χαρακτήρα των Παιδικών Σταθµών και
αποτροπή κάθε προσπάθειας ιδιωτικοποίησης µε τη µεταφορά της αρµοδιότητας σε
∆ηµοτικές Eπιχειρήσεις. Προσλήψεις µόνιµου προσωπικού.

✓ Aναγνώριση της προϋπηρεσίας των εργαζοµένων µε σχέση εργασίας ∆ηµοσίου ∆ικαίου
των O.T.A. (και των εργαζοµένων στους ∆ηµοτικούς Παιδικούς Σταθµούς) ως πραγµα-
τική ∆ηµόσια που έχουν διανύσει σε N.Π.I.∆. µη κερδοσκοπικού χαρακτήρα καθώς και
κάθε προϋπηρεσία στο ∆ηµόσιο Tοµέα όπως είχε οριοθετηθεί µε το N. 1256/1982.

✓ Aύξηση της οικονοµικής επιχορήγησης από το Yπουργείο Eσωτερικών στους O.T.A. για
την κάλυψη του ποσού της µισθοδοσίας του προσωπικού (µε ξεχωριστό κωδικό), αλλά
και του αυξηµένου κόστους λειτουργίας όπως έχει διαµορφωθεί σήµερα. Kατάργηση
των τροφείων από τους ∆ηµότες.

Σε εκκρεµότητα δε παραµένουν τα σοβαρά συνταξιοδοτικά - ασφαλιστικά δικαιώµατα των εργαζοµέ-
νων που µεταφέρθηκαν στους O.T.A. µε το N. 3106/2003 (I.B.Σ.A., KE.Φ.O., E.O.Π. και Π.I.K.Π.A.) δυο
χρόνια µετά την υποχρεωτική µεταφορά τους τρία (3) Yπουργεία αδυνατούν να δώσουν λύση αλλά και
να ερµηνεύσουν τις διαθέσεις τους για το εφάπαξ των εργαζοµένων.
Aλληλοσυγκρουόµενες ερµηνείες και διαθέσεις των αρµοδίων δηµιουργούν σύγχυση και απογοήτευση
στους εργαζόµενους αυτούς.

™˘Ó¿‰ÂÏÊÔÈ,

Oλα τα πιο πάνω αιτήµατα η Oµοσπονδία µας τα καταθέτει συνεχώς στους αρµόδιους (κυβέρνηση
και K.E.∆.K.E.) χωρίς να δίνουν λύσεις. Aντίθετα, πολλές φορές επιχείρησαν να καταργήσουν δικαι-

ώµατα των εργαζοµένων στους Παιδικούς Σταθµούς.

Aπέναντι σ’ αυτή τη συµπεριφορά, οι εργαζόµενοι στους Παιδικούς Σταθµούς των O.T.A. µαζί µε τους
υπόλοιπους εργαζόµενους στην Tοπική Aυτοδιοίκηση οργανώνουν την αντίδρασή τους και προετοι-
µάζουν την αγωνιστική τους παρέµβαση.
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